YouGov Survey: Deportation and Prisons You

Sample 1074 U.S. adult citizens
Conducted April 2 - 4, 2025
Margin of Error  +3.9%

1. How serious of a threat do you think the following poses to the United States?

An
immediate A
and somewhat
serious serious A minor Not a
threat to threat to threat to threat to
the U.S. the U.S. the U.S. the U.S. Not sure
Mexican drug cartels 45% 29% 18% 3% 5%
Islamic State (ISIS) 36% 32% 16% 5% 11%
Domestic right-wing extremist groups 30% 23% 18% 13% 15%
American street gangs 30% 33% 26% 5% 7%
MS-13 29% 21% 16% 4% 30%
Hamas 26% 26% 19% 11% 18%
lllegal immigrants 25% 20% 25% 24% 5%
Domestic left-wing extremist groups 25% 25% 19% 15% 15%
Tren de Aragua 22% 12% 13% 5% 49%
Houthi rebels 21% 20% 16% 9% 34%

2. Do you think that people in prisons in the United States are generally treated. .. ?

HUMaANElY .o 49%
UM NIy e 30%
N O SUNE . e e e 21%

3. Do you think that people in prisons in El Salvador are generally treated. .. ?

HUM@NElY o 13%
INUMANElY 54%
N Ot SUNE . e 34%

4. Compared to prison conditions in the United States, do you think that prison conditions in El Salvador are...?

MUCh MOre hUMANE ... e e e et et e aaaas 2%
Somewhat more humane ... ... i e 3%
AbOUL @S hUMaANE ... e e 10%
Somewhat I8SS NUMaNE ... . . i e e e e 20%
MUCH €SS NUMANE ..o e e e e 44%
I o) 10 21%
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5. How often do you think the following happens to people serving time in prisons in the United States?

Somewhat Not very Not at all
Very often often often often Not sure
They are in overcrowded conditions 31% 33% 17% 8% 12%
They are forced to perform labor
without pay 16% 19% 22% 24% 19%
They are physically harmed by prison
employees 12% 24% 32% 17% 15%
They are unable to access legal
representation 11% 20% 27% 28% 14%
6. How often do you think the following happens to people serving time in prisons in El Salvador?
Somewhat Not very Not at all
Very often often often often Not sure
They are in overcrowded conditions 51% 19% 5% 3% 23%
They are forced to perform labor
without pay 42% 18% 5% 4% 32%
They are unable to access legal
representation 40% 19% 8% 3% 30%
They are physically harmed by prison
employees 35% 23% 9% 4% 30%
7. Do you think that people serving time in prison in the U.S. should have a right to the following?
No, they
Yes, they should not
should have have this
this right right Not sure
Legal counsel 88% 5% 6%
Medical care 85% 7% 8%
Freedom from from cruel and unusual punishment 80% 11% 9%
Free speech 70% 19% 11%
Vote in national elections 29% 53% 17%
8. Do you think that prisons in the U.S. should be owned and operated...?
By the government only ... 33%
By the government in most circumstances ................ i 25%
Equally by the government and private companies .............c.ciiiiiiiiiiiiienennns 18%
By private companies in most CIrcUmMStances ...t 5%
By private companies ONly . ... .. 2%
N O SUNE . e 18%
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9. Do you think that the U.S. should or should not be able to deport immigrants to prisons in foreign countries
they are not from?

Should be able t0 ..ot 31%
Should Notbe able 10 ... e 48%
Ot SUIE ittt e e e e e e 21%

10. Do you think that the U.S. should or should not be able to deport American citizens to prisons in foreign
countries?

Should be @ble 10 ... 16%
Should NOt be ablE 10 ..ot 68%
N Ot SUIE ottt e e e 16%

11. The U.S. government reached an agreement to pay El Salvador to imprison people deported from the U.S.
Do you think the United States should or should not be able to deport the following to prisons in El Salvador?

Yes, but
only if
they’'ve
been
charged
Yes, for with a
any reason crime No Not sure
U.S. citizens who were born in the U.S. to citizen
parents 4% 13% 72% 11%
U.S. citizens who are immigrants and gained
citizenship through the naturalization process 5% 18% 66% 11%
U.S. citizens who were born in the U.S. to
non-citizen parents 9% 16% 61% 14%
Immigrants with green cards 8% 28% 52% 12%
Immigrants who were brought to the U.S. as
children and lack legal status 14% 27% 45% 14%
Immigrants who are refugees 14% 28% 43% 15%
Immigrants who are seeking asylum 13% 28% 43% 16%
Immigrants who lack legal authorization to be in
the U.S. 25% 31% 31% 13%

12. If the U.S. government decides to deport an immigrant to a prison in a foreign country they are not from,
should the government be required to provide the public with evidence of why the person is being deported?

Yes, before they are deported ... e 60%
Yes, but it can happen after they are deported ....... ... 16%
N e e 12%
N O SUNE .ttt e e e e 12%
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13. If the U.S. government decides to deport an immigrant to a prison in a foreign country they are not from,
should the immigrant have a right to challenge their deportation in U.S. court?

Yes, including after they are deported ... 45%
Yes, but only before they are deported ... 21%
o 20%
Ot SUNE e e 14%

14. Which of the following comes closest to your view about the U.S. government deporting immigrants?
The government should do so as quickly as possible, even if that means it might make more

mistakes in Who it deports ... i e 14%
The government should try its best to ensure that no one is mistakenly deported, even if that
means the process will take longer . ... ... 75%
N O SUNE . e 11%

15. Which of the following comes closest to your view about the approach the U.S. government is currently taking
in deporting immigrants?

The government is doing so as quickly as possible, even if that means it might make more

mistakes in Who it deports ... oo 55%
The government is trying its best to ensure that no one is mistakenly deported, even if that
means the process will take longer ... ... 28%
N O SUNE .t e e 17%

16. Do you think the U.S. government is making mistakes in who they are deporting?

Many MistaKes ... e 32%
SOME MISTAKES ..ottt e e 24%
Only afew mMistakes ... ..o 20%
NO MISTAKES .t e e 9%
Nt SUIE oo e e e e e 14%

17. If the U.S. government mistakenly deports an immigrant to a prison in a foreign country they are not from,
what do you think should happen?

The U.S. government should do everything possible to correct the mistake and bring the person

DACK o 72%
The U.S. government doesn’t have the authority to undo a deportation, so no further action is
=T =T 0 T o 12%
N Ot SUIE ot et e e e 16%

18. In the United States today, do you think that immigrants and non-immigrants who commit equivalent crimes
are equally likely to face criminal punishment, or is one group more likely to face punishment than the other?

Immigrants are more likely to be punished ... .. ... 43%
Non-immigrants are more likely to be punished ........ ... ... i 8%
They are equally likely to be punished ... i i 34%
Ot SUIE e e 14%
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19. In the United States today, do you think that white people and Black people who commit equivalent crimes
are equally likely to face criminal punishment, or is one group more likely to face punishment than the other?

White people are more likely be punished ... 5%
Black people are more likely be punished ... ... 51%
They are equally likely be punished ... ... e et 34%
Ot SUNE e e 10%

20. In the United States today, do you think that wealthy people and poor people who commit equivalent crimes
are equally likely to face criminal punishment, or is one group more likely to face punishment than the other?

Wealthy people are more likely be punished ........ ... . i 3%
Poor people are more likely be punished ... i 72%
They are equally likely be punished ... ... 16%
N O SUNE e e 9%

21. How worried are you about the possibility that you could be sent to prison at some point in the future?

VBrY WOITIEA . et et et e e e 4%
Somewhat Worried .. ... 11%
NOL VEIY WOITIEA ..ottt et e e e ae s 22%
Not at all Worried ... e 55%
Nt SUIE o e e e e 8%

22. Secretary of Homeland Security Kristi Noem recently visited a prison in El Salvador that the U.S. has begun
deporting immigrants to. Do you approve or disapprove of her social media post related to the visit, pictured
above?

Respondents were shown a post on X by Kristi Noem from March 26, 2025, in which she is standing in front of an El Salvadorian prison cell
containing dozens of prisoners

S ONGlY APPIOVE . 22%
SOMEWNAL APPIOVE ..ot e 16%
Somewhat diSAPPIOVE ...ttt e e 10%
SHONGlY AiSAPPIOVE ..t e 42%
N Ot SUIE et e 11%

23. Do you approve or disapprove of the social media post by the White House which is pictured above?
Respondents were shown a post on X by the White House from March 27, 2025, which includes a cartoon of a handcuffed person crying
while being arrested

S ONGlY AP0V .t e 10%
SOMEWNAL APPIOVE .t e 10%
Somewhat diSAPPIOVE .. ...t e 16%
SIrONglY AiSAPPIOVE .. e 46%
Ot SUNE e e 18%
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24. Do you think Donald Trump’s approach to immigration policy is:

TO0 NAIS N e 51%
ADOUL Mgt o e 38%
00 SOMt o e 4%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 7%

Interviewing Dates April 2 - 4, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov's opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.062, with a mean of one and a standard deviation of
0.825.

Number of respondents 1074

Margin of error =+ 3.9% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 83 questions not reported.
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April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
1A. Seriousness of Threats — Mexican drug cartels
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
An immediate and
serious threat to the
u.S. 45% 41% 48% 32% 34% 50% 61% 47% 38% 40% 44%
A somewhat serious
threat to the U.S. 29% 29% 28% 24% 37% 28% 25% 29% 27% 28% 25%
A minor threat to the U.S. 18% 21% 15% 30% 19% 14% 12% 17% 20% 25% 13%
Not a threat to the U.S. 3% 4% 3% 8% 4% 1% 0% 4% 6% 0% 1%
Not sure 5% 5% 5% 6% 6% 7% 2% 3% 9% 7% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,073) (502) (571) (235) (218) (357) (263) (672) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
An immediate and
serious threat to the
u.S. 45% 24% 44% 67% 30% 65% 48% 43% 38% 38% 46% 47% 45%
A somewhat serious
threat to the U.S. 29% 37% 29% 20% 36% 24% 23% 33% 39% 33% 26% 26% 32%
A minor threat to the U.S. 18% 29% 17% 8% 28% 7% 18% 17% 18% 22% 20% 18% 14%
Not a threat to the U.S. 3% 5% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 3%
Not sure 5% 5% 7% 3% 3% 2% 8% 3% 3% 4% 4% 5% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,073) (380) (402) (291) (451) (380) (433) (335) (222) (163) (218) (415) (277)




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
1B. Seriousness of Threats — Islamic State (ISIS)
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
An immediate and
serious threat to the
u.S. 36% 34% 37% 23% 37% 40% 39% 36% 27% 37% 45%
A somewhat serious
threat to the U.S. 32% 32% 32% 32% 25% 32% 38% 34% 30% 27% 25%
A minor threat to the U.S. 16% 19% 14% 21% 21% 10% 15% 17% 12% 19% 15%
Not a threat to the U.S. 5% 6% 4% 9% 6% 4% 1% 4% 7% 4% 4%
Not sure 11% 10% 13% 14% 11% 13% 7% 9% 25% 13% 11%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,072) (503) (569) (235) (219) (357) (261) (672) (132) (167) (101)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
An immediate and
serious threat to the
u.S. 36% 22% 31% 55% 25% 54% 39% 34% 31% 35% 34% 37% 35%
A somewhat serious
threat to the U.S. 32% 36% 30% 30% 40% 26% 25% 38% 38% 36% 34% 31% 29%
A minor threat to the U.S. 16% 28% 14% 8% 24% 12% 13% 18% 20% 18% 15% 15% 19%
Not a threat to the U.S. 5% 6% 6% 2% 4% 3% 5% 3% 6% 6% 2% 5% 5%
Not sure 11% 8% 18% 6% 6% 5% 18% 7% 6% 6% 14% 13% 12%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,072)  (379)  (401)  (292)  (449) (381) (433) (335) (222) (164) (218) (414)  (276)
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April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
1C. Seriousness of Threats — Domestic right-wing extremist groups
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
An immediate and
serious threat to the
u.sS. 30% 28% 32% 31% 29% 29% 34% 29% 31% 32% 35%
A somewhat serious
threat to the U.S. 23% 25% 21% 26% 25% 22% 20% 23% 23% 27% 19%
A minor threat to the U.S. 18% 20% 17% 16% 23% 14% 23% 20% 8% 16% 25%
Not a threat to the U.S. 13% 15% 12% 8% 9% 18% 16% 17% 3% 6% 7%
Not sure 15% 11% 18% 20% 14% 17% 8% 10% 34% 18% 15%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,073) (503) (570) (235) (219) (357) (262) (672) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
An immediate and
serious threat to the
u.s. 30% 47% 28% 16% 52% 16% 28% 31% 35% 33% 26% 29% 36%
A somewhat serious
threat to the U.S. 23% 30% 20% 20% 28% 22% 22% 26% 23% 29% 24% 20% 22%
A minor threat to the U.S. 18% 9% 16% 31% 11% 26% 16% 21% 20% 14% 18% 20% 19%
Not a threat to the U.S. 13% 3% 13% 24% 3% 29% 13% 14% 16% 10% 18% 13% 12%
Not sure 15% 11% 23% 8% 7% 8% 21% 9% 6% 13% 15% 18% 10%
Totals 99% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,073) (379) (402) (292) (450) (381) (433) (335) (222) (164) (218) (415) (276)
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April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
1D. Seriousness of Threats — American street gangs
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
An immediate and
serious threat to the
u.sS. 30% 27% 32% 19% 24% 3% 34% 30% 22% 32% 31%
A somewhat serious
threat to the U.S. 33% 30% 37% 34% 34% 29% 40% 35% 29% 34% 27%
A minor threat to the U.S. 26% 32% 20% 31% 28% 24% 20% 26% 26% 26% 22%
Not a threat to the U.S. 5% 5% 4% 9% 4% 3% 4% 5% 6% 2% 5%
Not sure 7% 7% 7% 7% 11% 7% 2% 4% 17% 6% 16%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,073) (503) (570) (235) (218) (357) (263) (672) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
An immediate and
serious threat to the
u.s. 30% 18% 31% 40% 19% 40% 34% 27% 22% 24% 29% 33% 28%
A somewhat serious
threat to the U.S. 33% 35% 31% 35% 35% 36% 29% 38% 37% 39% 33% 29% 37%
A minor threat to the U.S. 26% 36% 22% 19% 37% 21% 21% 30% 30% 28% 27% 24% 25%
Not a threat to the U.S. 5% 7% 4% 3% 7% 1% 4% 3% 8% 6% 3% 6% 3%
Not sure 7% 4% 12% 3% 2% 2% 13% 3% 3% 4% 7% 7% 7%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,073) (380) (401) (292) (451) (380) (434) (335) (221) (164) (218) (415) (276)
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April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
1E. Seriousness of Threats — MS-13
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
An immediate and
serious threat to the
u.S. 29% 30% 28% 15% 21% 38% 37% 31% 8% 36% 35%
A somewhat serious
threat to the U.S. 21% 24% 18% 17% 28% 19% 20% 20% 29% 20% 17%
A minor threat to the U.S. 16% 19% 13% 19% 19% 14% 12% 16% 15% 21% 11%
Not a threat to the U.S. 4% 5% 4% 6% 5% 4% 3% 4% 5% 5% 3%
Not sure 30% 22% 38% 43% 27% 24% 29% 29% 44% 19% 34%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,071) (503) (568) (235) (218) (357) (261) (671) (131) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
An immediate and
serious threat to the
u.S. 29% 10% 27% 50% 12% 54% 32% 28% 25% 33% 26% 30% 27%
A somewhat serious
threat to the U.S. 21% 25% 20% 18% 24% 18% 18% 26% 23% 19% 23% 19% 24%
A minor threat to the U.S. 16% 27% 13% 9% 26% 9% 12% 17% 23% 23% 14% 14% 16%
Not a threat to the U.S. 4% 7% 4% 2% 8% 4% 2% 6% 7% 4% 3% 5% 6%
Not sure 30% 31% 36% 21% 30% 16% 35% 23% 23% 22% 33% 33% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,071)  (378)  (402)  (291)  (448)  (381) (432) (335) (221) (163) (218) (415)  (275)
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April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
1F. Seriousness of Threats — Hamas
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
An immediate and
serious threat to the
u.S. 26% 26% 27% 14% 22% 32% 36% 27% 17% 31% 31%
A somewhat serious
threat to the U.S. 26% 24% 27% 24% 25% 23% 31% 29% 17% 19% 22%
A minor threat to the U.S. 19% 23% 15% 15% 25% 17% 19% 20% 16% 18% 13%
Not a threat to the U.S. 11% 14% 8% 16% 13% 8% 6% 11% 8% 10% 12%
Not sure 18% 14% 23% 31% 15% 19% 8% 12% 43% 21% 23%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,069) (501) (568) (234) (218) (356) (261) (671) (131) (165) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
An immediate and
serious threat to the
u.s. 26% 14% 24% 42% 14% 42% 27% 24% 28% 23% 24% 30% 26%
A somewhat serious
threat to the U.S. 26% 24% 22% 31% 28% 31% 23% 31% 27% 25% 32% 23% 24%
A minor threat to the U.S. 19% 27% 18% 12% 30% 14% 13% 25% 23% 21% 18% 17% 22%
Not a threat to the U.S. 11% 17% 11% 4% 16% 7% 10% 9% 13% 16% 7% 9% 13%
Not sure 18% 18% 25% 11% 11% 6% 26% 11% 10% 16% 20% 21% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,069) (379) (401) (289) (450) (379) (431) (335) (221) (163) (217) (413) (276)
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April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
1G. Seriousness of Threats — lllegal immigrants
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
An immediate and
serious threat to the
u.s. 25% 27% 24% 10% 21% 30% 37% 31% 10% 14% 22%
A somewhat serious
threat to the U.S. 20% 18% 23% 15% 21% 23% 21% 21% 20% 14% 27%
A minor threat to the U.S. 25% 24% 25% 28% 28% 22% 22% 24% 29% 30% 14%
Not a threat to the U.S. 24% 26% 23% 38% 26% 19% 17% 21% 27% 37% 29%
Not sure 5% 5% 5% 8% 3% 6% 2% 2% 15% 6% 8%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,070) (503) (567) (234) (218) (356) (262) (670) (132) (166) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
An immediate and
serious threat to the
u.S. 25% 5% 21% 51% 5% 51% 27% 24% 26% 29% 27% 25% 23%
A somewhat serious
threat to the U.S. 20% 11% 23% 27% 12% 27% 23% 20% 21% 11% 20% 24% 21%
A minor threat to the U.S. 25% 34% 23% 18% 36% 15% 22% 29% 21% 28% 29% 22% 24%
Not a threat to the U.S. 24% 46% 24% 2% 44% 4% 21% 23% 31% 26% 19% 23% 31%
Not sure 5% 3% 9% 2% 3% 2% 7% 4% 2% 6% 5% 7% 2%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,070)  (379)  (399) (292)  (449)  (381) (432) (335) (220) (164) (217) (415)  (274)




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
1H. Seriousness of Threats — Domestic left-wing extremist groups
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
An immediate and
serious threat to the
u.sS. 25% 24% 26% 11% 23% 31% 32% 27% 13% 24% 33%
A somewhat serious
threat to the U.S. 25% 26% 24% 26% 23% 26% 25% 25% 26% 23% 29%
A minor threat to the U.S. 19% 22% 17% 23% 21% 16% 19% 20% 11% 24% 19%
Not a threat to the U.S. 15% 17% 13% 20% 16% 12% 14% 16% 15% 13% 12%
Not sure 15% 11% 19% 20% 17% 14% 10% 12% 34% 17% 8%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,071) (503) (568) (235) (219) (355) (262) (670) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
An immediate and
serious threat to the
u.s. 25% 11% 21% 45% 11% 46% 23% 28% 26% 20% 27% 28% 22%
A somewhat serious
threat to the U.S. 25% 22% 24% 30% 20% 31% 26% 26% 27% 31% 23% 23% 26%
A minor threat to the U.S. 19% 23% 19% 16% 28% 13% 19% 24% 15% 14% 20% 20% 22%
Not a threat to the U.S. 15% 32% 12% 2% 32% 3% 12% 14% 23% 18% 14% 12% 19%
Not sure 15% 13% 23% 7% 9% 7% 21% 8% 8% 17% 15% 17% 11%
Totals 99% 101% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,071) (380) (401) (290) (451) (379) (434) (333) (221) (164) (217) (414) (276)




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
1l. Seriousness of Threats — Tren de Aragua
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
An immediate and
serious threat to the
u.sS. 22% 22% 21% 12% 12% 29% 31% 23% 10% 27% 23%
A somewhat serious
threat to the U.S. 12% 14% 9% 11% 14% 9% 14% 11% 10% 16% 13%
A minor threat to the U.S. 13% 17% 8% 10% 21% 12% 9% 13% 9% 13% 14%
Not a threat to the U.S. 5% 6% 4% 6% 8% 4% 3% 6% 4% 4% 3%
Not sure 49% 40% 57% 61% 45% 47% 44% 47% 67% 41% 47%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,073) (503) (570) (235) (218) (357) (263) (673) (132) (166) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
An immediate and
serious threat to the
u.s. 22% 8% 21% 36% 8% 43% 22% 22% 21% 22% 21% 24% 18%
A somewhat serious
threat to the U.S. 12% 13% 10% 13% 12% 14% 9% 17% 11% 12% 11% 11% 12%
A minor threat to the U.S. 13% 16% 11% 12% 20% 11% 10% 16% 17% 16% 10% 12% 14%
Not a threat to the U.S. 5% 7% 6% 2% 7% 5% 4% 6% 8% 7% 4% 3% 9%
Not sure 49% 56% 52% 37% 53% 28% 55% 39% 43% 44% 54% 50% 46%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,073) (380) (401) (292) (451) (380) (433) (335) (222) (163) (218) (415) (277)




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
1J. Seriousness of Threats — Houthi rebels
How serious of a threat do you think the following poses to the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
An immediate and
serious threat to the
u.sS. 21% 19% 22% 17% 17% 24% 23% 21% 14% 18% 30%
A somewhat serious
threat to the U.S. 20% 25% 16% 12% 22% 18% 28% 21% 18% 16% 21%
A minor threat to the U.S. 16% 22% 11% 13% 15% 19% 17% 18% 9% 17% 14%
Not a threat to the U.S. 9% 10% 8% 8% 14% 7% 7% 10% 9% 6% 6%
Not sure 34% 24% 44% 49% 32% 32% 25% 30% 49% 42% 29%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,073) (503) (570) (235) (219) (357) (262) (673) (132) (167) (101)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
An immediate and
serious threat to the
u.s. 21% 11% 17% 35% 12% 35% 20% 22% 21% 22% 18% 23% 19%
A somewhat serious
threat to the U.S. 20% 18% 18% 25% 20% 23% 19% 24% 20% 20% 24% 17% 20%
A minor threat to the U.S. 16% 23% 14% 13% 26% 15% 12% 19% 23% 19% 14% 15% 17%
Not a threat to the U.S. 9% 13% 9% 5% 15% 6% 8% 11% 9% 10% 5% 8% 13%
Not sure 34% 35% 43% 22% 27% 20% 42% 24% 27% 30% 38% 36% 31%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,073) (379) (402) (292) (451) (381) (434) (334) (222) (164) (218) (415) (276)

10



YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
2. Prison Conditions in U.S.
Do you think that people in prisons in the United States are generally treated. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Humanely 49% 52% 46% 35% 39% 57% 60% 57% 23% 41% 37%
Inhumanely 30% 30% 30% 38% 39% 26% 20% 26% 45% 36% 31%
Not sure 21% 18% 24% 27% 22% 17% 20% 17% 32% 23% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,072) (502) (570) (235) (218) (357) (262) (671) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Humanely 49% 33% 38% 79% 35% 76% 44% 54% 55% 48% 52% 48% 48%
Inhumanely 30% 45% 35% 8% 44% 11% 33% 26% 29% 28% 27% 33% 29%
Not sure 21% 22% 27% 13% 21% 13% 23% 20% 15% 24% 21% 19% 23%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,072)  (380) (401) (291) (451) (879) (432) (335) (222) (164) (218) (414) (276)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
3. Prison Conditions in El Salvador
Do you think that people in prisons in El Salvador are generally treated. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Humanely 13% 16% 9% 14% 11% 13% 13% 13% 4% 22% 11%
Inhumanely 54% 51% 56% 50% 53% 55% 57% 54% 63% 46% 44%
Not sure 34% 33% 35% 36% 37% 33% 29% 33% 33% 32% 45%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,073) (503) (570) (235) (219) (357) (262) (673) (131) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Humanely 13% 4% 12% 23% 4% 24% 12% 14% 12% 12% 15% 13% 10%
Inhumanely 54% 73% 53% 35% 78% 32% 53% 53% 57% 55% 50% 52% 59%
Not sure 34% 24% 35% 42% 18% 44% 35% 33% 31% 33% 35% 35% 31%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,073) (379) (402) (292) (451) (381) (434) (334) (222) (164) (218) (414) (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
4. Compare Prison Conditions
Compared to prison conditions in the United States, do you think that prison conditions in El Salvador are...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Much more humane 2% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 6% 1% 3%
Somewhat more humane 3% 4% 2% 6% 5% 2% 2% 3% 5% 5% 4%
About as humane 10% 11% 9% 12% 10% 10% 7% 9% 6% 18% 9%
Somewhat less humane 20% 21% 19% 18% 18% 19% 25% 22% 15% 16% 17%
Much less humane 44% 41% 46% 34% 40% 47% 54% 47% 37% 35% 43%
Not sure 21% 22% 20% 30% 23% 21% 11% 18% 31% 25% 24%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,073) (502) (571) (235) (219) (357) (262) (672) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Much more humane 2% 3% 3% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 4% 1%
Somewhat more humane 3% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 2%
About as humane 10% 6% 11% 13% 4% 18% 11% 10% 11% 10% 12% 11% 6%
Somewhat less humane 20% 17% 15% 29% 17% 23% 20% 21% 19% 14% 19% 23% 19%
Much less humane 44% 56% 41% 36% 63% 35% 41% 48% 46% 45% 42% 38% 55%
Not sure 21% 17% 28% 17% 11% 19% 23% 15% 20% 26% 23% 19% 18%
Totals 100%  101%  101%  100%  100%  100%  100% 101% 100% 99% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,073)  (380)  (401) (292)  (451)  (380) (434) (334) (222) (164) (218) (414)  (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
5A. U.S. Prison Experiences — They are in overcrowded conditions
How often do you think the following happens to people serving time in prisons in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 31% 25% 36% 24% 29% 36% 30% 31% 42% 21% 24%
Somewhat often 33% 34% 31% 32% 30% 35% 33% 33% 19% 39% 42%
Not very often 17% 21% 13% 15% 21% 12% 20% 18% 8% 17% 19%
Not at all often 8% 9% % 14% 8% 5% 7% 9% 5% 8% 2%
Not sure 12% 11% 12% 14% 11% 12% 9% 8% 27% 15% 12%
Totals 101% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,069) (502) (567) (235) (217) (356) (261) (671) (131) (166) (101)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Very often 31% 41% 29% 22% 41% 22% 33% 32% 21% 33% 28% 33% 27%
Somewhat often 33% 34% 34% 30% 37% 31% 32% 33% 40% 30% 35% 32% 36%
Not very often 17% 13% 9% 30% 11% 27% 13% 19% 20% 17% 17% 17% 16%
Not at all often 8% 6% 10% 9% 5% 12% 8% 5% 12% 9% 7% 7% 10%
Not sure 12% 6% 18% 9% 6% 9% 13% 11% % 11% 13% 12% 11%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,069)  (378) (400) (291) (449) (380) (431) (334) (221) (163) (218) (413) (275)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
5B. U.S. Prison Experiences — They are forced to perform labor without pay
How often do you think the following happens to people serving time in prisons in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 16% 15% 17% 22% 22% 11% 11% 16% 21% 12% 19%
Somewhat often 19% 18% 20% 25% 21% 17% 16% 20% 15% 20% 20%
Not very often 22% 24% 21% 15% 22% 25% 25% 25% 14% 22% 17%
Not at all often 24% 27% 20% 20% 19% 22% 33% 27% 9% 18% 27%
Not sure 19% 16% 21% 18% 15% 24% 15% 13% 40% 29% 17%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,069) (501) (568) (235) (218) (356) (260) (670) (131) (167) (101)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Very often 16% 22% 18% 8% 23% 8% 15% 16% 16% 18% 15% 15% 17%
Somewhat often 19% 24% 19% 14% 25% 16% 18% 23% 19% 19% 21% 20% 17%
Not very often 22% 21% 20% 27% 22% 27% 22% 23% 26% 18% 28% 22% 20%
Not at all often 24% 16% 18% 39% 16% 35% 22% 24% 26% 26% 21% 20% 30%
Not sure 19% 17% 25% 12% 14% 14% 22% 14% 14% 19% 16% 22% 16%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,069) (378) (401) (290) (450) (379) (431) (334) (221) (163) (218) (412) (276)




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
5C. U.S. Prison Experiences — They are physically harmed by prison employees
How often do you think the following happens to people serving time in prisons in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 12% 11% 13% 15% 15% 10% 9% 10% 24% 12% 14%
Somewhat often 24% 22% 25% 25% 27% 24% 18% 21% 24% 32% 28%
Not very often 32% 33% 32% 30% 28% 32% 39% 38% 13% 22% 32%
Not at all often 17% 22% 12% 11% 15% 18% 22% 20% 6% 15% 13%
Not sure 15% 12% 18% 19% 14% 16% 12% 11% 34% 19% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,070) (501) (569) (235) (217) (356) (262) (671) (130) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Very often 12% 18% 14% 4% 18% 6% 13% 13% 11% 11% 10% 13% 13%
Somewhat often 24% 32% 25% 13% 34% 14% 24% 26% 21% 23% 23% 24% 24%
Not very often 32% 29% 26% 43% 30% 40% 30% 33% 37% 33% 31% 31% 35%
Not at all often 17% 8% 16% 27% 7% 28% 17% 15% 23% 16% 17% 18% 16%
Not sure 15% 12% 20% 12% 10% 12% 16% 13% 9% 16% 19% 14% 12%
Totals 100% 99%  101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,070) (379) (400) (291) (450) (379) (432) (334) (221) (163) (217) (413) (277)




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
5D. U.S. Prison Experiences — They are unable to access legal representation
How often do you think the following happens to people serving time in prisons in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 11% 9% 13% 14% 12% 11% 9% 11% 15% 11% 9%
Somewhat often 20% 21% 19% 24% 25% 17% 15% 18% 23% 24% 21%
Not very often 27% 25% 29% 26% 24% 28% 29% 29% 14% 24% 33%
Not at all often 28% 33% 23% 20% 23% 28% 41% 31% 19% 25% 20%
Not sure 14% 12% 16% 16% 16% 17% 6% 10% 29% 16% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,070) (502) (568) (235) (218) (356) (261) (671) (131) (167) (101)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Very often 11% 14% 13% 6% 13% % 11% 11% 9% 11% 8% 13% 11%
Somewhat often 20% 30% 19% 10% 29% 12% 22% 22% 16% 21% 22% 19% 17%
Not very often 27% 26% 26% 29% 30% 27% 24% 26% 30% 22% 26% 25% 36%
Not at all often 28% 16% 24% 45% 18% 44% 28% 31% 30% 31% 30% 28% 24%
Not sure 14% 14% 18% 10% 9% 11% 15% 11% 15% 15% 14% 14% 13%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,070)  (378) (401) (291) (450) (380) (432) (334) (221) (163) (218) (413) (276)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
6A. El Salvador Prison Experiences — They are in overcrowded conditions
How often do you think the following happens to people serving time in prisons in El Salvador?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 51% 47% 55% 45% 47% 53% 58% 55% 46% 38% 46%
Somewhat often 19% 23% 15% 17% 20% 17% 22% 19% 11% 25% 22%
Not very often 5% 6% 4% % 7% 2% 3% 5% 1% 8% 4%
Not at all often 3% 3% 3% 4% 5% 2% 1% 3% 2% 4% 1%
Not sure 23% 21% 24% 26% 21% 26% 16% 18% 40% 26% 26%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,070) (502) (568) (235) (219) (356) (260) (672) (129) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very often 51% 66% 48% 39% 73% 38% 48% 52% 52% 56% 50% 47% 54%
Somewhat often 19% 14% 16% 28% 10% 27% 19% 22% 21% 19% 19% 20% 17%
Not very often 5% 4% 4% 7% 2% 8% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 4%
Not at all often 3% 1% 4% 3% 1% 3% 4% 1% 4% 1% 4% 3% 3%
Not sure 23% 15% 28% 23% 14% 24% 24% 20% 19% 20% 23% 24% 22%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,070)  (379) (402) (289) (449) (879) (432) (333) (222) (163) (218) (412) (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
6B. El Salvador Prison Experiences — They are forced to perform labor without pay
How often do you think the following happens to people serving time in prisons in El Salvador?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 42% 37% 47% 34% 40% 45% 47% 45% 39% 32% 36%
Somewhat often 18% 22% 14% 22% 22% 14% 15% 19% 8% 22% 16%
Not very often 5% 6% 4% 6% 5% 4% 3% 4% 6% 8% 3%
Not at all often 4% 5% 2% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 1%
Not sure 32% 31% 33% 33% 30% 33% 31% 28% 44% 34% 44%
Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,070) (502) (568) (234) (219) (356) (261) (671) (130) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very often 42% 57% 39% 30% 62% 29% 40% 43% 41% 47% 40% 39% 45%
Somewhat often 18% 14% 15% 26% 11% 24% 17% 21% 17% 14% 23% 19% 14%
Not very often 5% 4% 4% 6% 3% 8% 5% 5% 5% 7% 4% 5% 4%
Not at all often 4% 1% 4% 6% 1% 5% 4% 3% 6% 5% 3% 4% 3%
Not sure 32% 24% 38% 33% 23% 33% 33% 28% 31% 27% 29% 34% 35%
Totals 101% 100%  100%  101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,070) (378) (402) (290) (450) (378) (433) (332) (222) (164) (218) (411) (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
6C. El Salvador Prison Experiences — They are unable to access legal representation
How often do you think the following happens to people serving time in prisons in El Salvador?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 40% 37% 43% 34% 37% 41% 48% 43% 37% 30% 35%
Somewhat often 19% 22% 16% 19% 25% 15% 17% 19% 12% 22% 24%
Not very often 8% 8% % 12% 9% 6% 4% 8% 2% 12% 4%
Not at all often 3% 5% 2% 3% 2% 6% 3% 4% 3% 2% 1%
Not sure 30% 28% 32% 33% 27% 32% 27% 26% 45% 33% 36%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,070) (502) (568) (235) (219) (355) (261) (671) (131) (166) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Very often 40% 57% 3% 28% 64% 27% 37% 43% 43% 41% 42% 36% 45%
Somewhat often 19% 15% 19% 23% 11% 22% 20% 23% 14% 25% 17% 21% 12%
Not very often 8% 7% 5% 12% 4% 12% 8% 5% 10% 8% 9% 6% 8%
Not at all often 3% 2% 4% 5% 3% 5% 3% 3% 6% 2% 4% 4% 3%
Not sure 30% 20% 36% 33% 18% 34% 31% 26% 27% 24% 29% 32% 31%
Totals 100% 101% 101%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,070) (379) (401) (290) (449) (379) (433) (332) (222) (164) (218) (412) (276)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
6D. El Salvador Prison Experiences — They are physically harmed by prison employees
How often do you think the following happens to people serving time in prisons in El Salvador?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 35% 31% 39% 31% 33% 37% 37% 36% 38% 30% 26%
Somewhat often 23% 26% 20% 26% 27% 17% 23% 25% 10% 26% 23%
Not very often 9% 10% 8% % 12% 10% 5% 8% 6% 11% 15%
Not at all often 4% 7% 2% 3% 3% 6% 5% 5% 3% 3% 1%
Not sure 30% 27% 32% 32% 26% 30% 30% 26% 43% 31% 35%
Totals 101% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,070) (501) (569) (235) (219) (355) (261) (672) (130) (167) (101)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Very often 35% 51% 32% 22% 57% 22% 34% 35% 36% 35% 36% 32% 37%
Somewhat often 23% 23% 21% 24% 21% 22% 22% 25% 20% 25% 25% 21% 21%
Not very often 9% 5% 7% 16% 2% 16% 10% 9% 9% 7% 7% 11% 8%
Not at all often 4% 1% 4% 8% 1% 6% 5% 4% 5% 6% 3% 5% 3%
Not sure 30% 20% 37% 30% 19% 34% 29% 26% 30% 27% 29% 31% 30%
Totals 101% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,070)  (379) (401) (290) (450) (879) (432) (333) (222) (164) (218) (411) (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
7A. Support Prisoner Rights — Legal counsel
Do you think that people serving time in prison in the U.S. should have a right to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, they should have this
right 88% 90% 87% 86% 84% 91% 91% 89% 86% 84% 96%
No, they should not have
this right 5% 6% 5% 5% 8% 4% 5% 6% 3% 8% 2%
Not sure 6% 5% 7% 9% 8% 5% 3% 5% 11% 9% 2%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,073) (502) (571) (235) (218) (357) (263) (673) (132) (167) (101)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes, they should have this
right 88% 94% 87% 85% 96% 84% 87% 86% 95% 90% 87% 86% 93%
No, they should not have
this right 5% 2% 6% 9% 1% 8% 7% 5% 2% 4% 8% 6% 3%
Not sure 6% 5% 7% 6% 2% 8% 6% 8% 3% 6% 5% 8% 4%
Totals 99% 101%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,073) (379) (402) (292) (451) (381) (434) (334) (222) (164) (218) (414) (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
7B. Support Prisoner Rights — Medical care
Do you think that people serving time in prison in the U.S. should have a right to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, they should have this
right 85% 85% 86% 87% 82% 86% 86% 85% 84% 82% 94%
No, they should not have
this right 7% 8% 6% 6% 7% 7% 8% 8% 5% 9% 2%
Not sure 8% 7% 8% 7% 11% 7% 6% 7% 10% 9% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,071) (503) (568) (235) (219) (355) (262) (671) (132) (166) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes, they should have this
right 85% 91% 85% 79% 94% 80% 82% 86% 92% 87% 85% 83% 87%
No, they should not have
this right 7% 3% 6% 13% 3% 11% 9% 6% 3% 5% 8% 9% 5%
Not sure 8% 6% 9% 8% 3% 9% 9% 8% 5% 8% 7% 7% 8%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,071) (380) (400) (291) (451) (379) (432) (334) (222) (164) (217) (413) (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
7C. Support Prisoner Rights — Freedom from from cruel and unusual punishment
Do you think that people serving time in prison in the U.S. should have a right to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, they should have this
right 80% 83% 77% 7% 77% 79% 89% 82% 74% 74% 82%
No, they should not have
this right 11% 10% 12% 12% 12% 12% 6% 10% 11% 15% 12%
Not sure 9% 7% 11% 11% 11% 9% 5% 8% 15% 11% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,074) (503) (571) (235) (219) (357) (263) (673) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes, they should have this
right 80% 87% 79% 75% 91% 73% 77% 81% 87% 86% 80% 75% 85%
No, they should not have
this right 11% 5% 11% 17% 3% 16% 14% 9% 7% 8% 12% 13% 9%
Not sure 9% 8% 10% 8% 6% 11% 9% 10% 6% 6% 8% 12% 7%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,074) (380) (402) (292) (451) (381) (434) (335) (222) (164) (218) (415) (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
7D. Support Prisoner Rights — Free speech
Do you think that people serving time in prison in the U.S. should have a right to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, they should have this
right 70% 72% 69% 83% 72% 65% 64% 71% 74% 68% 61%
No, they should not have
this right 19% 20% 17% 8% 17% 24% 24% 19% 11% 21% 25%
Not sure 11% 8% 14% 9% 12% 11% 12% 10% 15% 10% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,074) (503) (571) (235) (219) (357) (263) (673) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes, they should have this
right 70% 81% 72% 57% 84% 53% 68% 68% 72% 76% 70% 66% 72%
No, they should not have
this right 19% 10% 17% 30% 10% 32% 18% 21% 20% 12% 21% 22% 16%
Not sure 11% 9% 11% 13% 6% 15% 13% 12% 8% 12% 9% 11% 12%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,074)  (380) (402) (292) (451) (381) (434) (335) (222) (164) (218) (415) (277)

25



YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
7E. Support Prisoner Rights — Vote in national elections
Do you think that people serving time in prison in the U.S. should have a right to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, they should have this
right 29% 31% 28% 45% 39% 23% 13% 28% 41% 24% 30%
No, they should not have
this right 53% 53% 54% 30% 44% 59% 76% 58% 32% 49% 59%
Not sure 17% 17% 18% 24% 17% 18% 10% 14% 27% 27% 10%
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,074) (503) (571) (235) (219) (357) (263) (673) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes, they should have this
right 29% 45% 28% 15% 40% 16% 29% 24% 31% 38% 29% 26% 29%
No, they should not have
this right 53% 3% 48% 7% 41% 76% 51% 61% 56% 37% 56% 56% 59%
Not sure 17% 18% 24% 7% 19% 8% 20% 15% 12% 26% 15% 18% 12%
Totals 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,074) (380) (402) (292) (451) (381) (434) (335) (222) (164) (218) (415) (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons

April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

8. Who Should Own and Operate Prisons

Do you think that prisons in the U.S. should be owned and operated...?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Other
By the government only 33% 30% 34% 34% 32% 31% 32% 34% 40%
By the government in
most circumstances 25% 27% 21% 23% 26% 29% 28% 17% 22%
Equally by the
government and
private companies 18% 16% 20% 16% 16% 23% 18% 17% 12%
By private companies in
most circumstances 5% 4% 2% 4% 5% 7% 6% 3% 2%
By private companies
only 2% 1% 0% 1% 4% 1% 2% 1% 2%
Not sure 18% 22% 23% 22% 17% 8% 14% 29% 21%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,074) (571) (235) (219) (357) (263) (673) (132) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category)
Total Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast West
By the government only 33% 30% 28% 45% 28% 36% 39% 32%
By the government in
most circumstances 25% 21% 24% 31% 24% 27% 18% 30%
Equally by the
government and
private companies 18% 18% 24% 10% 22% 16% 20% 14%
By private companies in
most circumstances 5% 5% 8% 2% 9% 5% 4% 4%

continued on the next page ...




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

By private companies

only 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2%
Not sure 18% 13% 24% 14% 11% 15% 21% 14% 14% 19% 13% 19% 18%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,074)  (380)  (402) (292)  (451)  (381) (434) (335) (222) (164) (218) 415y  (277)




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
9. Deport Immigrants to Prisons
Do you think that the U.S. should or should not be able to deport immigrants to prisons in foreign countries they are not from?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be able to 31% 36% 26% 24% 26% 35% 36% 34% 20% 24% 34%
Should not be able to 48% 43% 53% 51% 56% 40% 50% 48% 46% 53% 42%
Not sure 21% 21% 21% 25% 17% 25% 14% 18% 34% 23% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,073) (503) (570) (235) (219) (357) (262) (673) (131) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should be able to 31% 14% 26% 54% 11% 55% 32% 31% 32% 31% 35% 31% 26%
Should not be able to 48% 72% 49% 23% 77% 25% 43% 53% 55% 50% 47% 45% 54%
Not sure 21% 14% 25% 22% 12% 20% 25% 16% 14% 19% 18% 24% 20%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,073) (380) (402) (291) (450) (381) (433) (335) (222) (163) (218) (415) (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
10. Deport Citizens to Prisons
Do you think that the U.S. should or should not be able to deport American citizens to prisons in foreign countries?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be able to 16% 19% 12% 21% 14% 15% 14% 16% 11% 11% 33%
Should not be able to 68% 67% 70% 56% 68% 71% 76% 2% 58% 67% 56%
Not sure 16% 14% 18% 24% 18% 14% 10% 13% 31% 22% 10%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,073) (503) (570) (235) (218) (357) (263) (672) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should be able to 16% 7% 15% 26% % 23% 16% 19% 14% 17% 18% 15% 14%
Should not be able to 68% 81% 64% 60% 86% 61% 67% 68% 73% 67% 67% 64% 7%
Not sure 16% 12% 20% 14% 6% 16% 17% 13% 14% 16% 16% 21% 9%
Totals 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,073) (380) (401) (292) (451) (380) (434) (335) (221) (164) (218) (415) (276)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

11A. Deport Groups to El Salvador — U.S. citizens who were born in the U.S. to citizen parents
The U.S. government reached an agreement to pay El Salvador to imprison people deported from the U.S. Do you think the United States should or should

not be able to deport the following to prisons in El Salvador?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, for any reason 4% 4% 5% 7% 4% 5% 2% 4% 5% 3% 9%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 13% 13% 12% 12% 15% 12% 13% 13% 10% 9% 23%
No 72% 72% 71% 67% 69% 71% 79% 76% 56% 78% 54%
Not sure 11% 10% 12% 14% 11% 13% 6% 8% 28% 9% 13%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,072) (502) (570) (235) (219) (357) (261) (671) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes, for any reason 4% 4% 3% 7% 3% 7% 6% 3% 4% 3% 5% 4% 5%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 13% 8% 13% 18% % 17% 13% 14% 11% 12% 11% 14% 11%
No 2% 82% 70% 64% 86% 65% 68% 75% 79% 69% 75% 69% 75%
Not sure 11% 7% 14% 11% 4% 12% 13% 8% 5% 15% 9% 12% 8%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,072)  (380)  (402)  (290)  (451)  (379) (432) (335) (222) (164) (218) (414)  (276)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

11B. Deport Groups to El Salvador — U.S. citizens who are immigrants and gained citizenship through the naturalization process
The U.S. government reached an agreement to pay El Salvador to imprison people deported from the U.S. Do you think the United States should or should
not be able to deport the following to prisons in El Salvador?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, for any reason 5% 5% 5% 7% 5% 6% 3% 5% 3% 6% 10%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 18% 21% 15% 19% 17% 15% 20% 18% 12% 17% 26%
No 66% 65% 66% 62% 63% 66% 72% 69% 55% 65% 56%
Not sure 11% 9% 14% 11% 15% 13% 5% 8% 30% 12% 8%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,072) (502) (570) (234) (219) (356) (263) (672) (132) (166) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes, for any reason 5% 4% 3% 10% 4% 8% 6% 5% 6% 4% 4% 6% 7%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 18% 9% 19% 24% 9% 26% 20% 16% 13% 20% 19% 16% 19%
No 66% 76% 64% 57% 82% 55% 59% 68% 77% 64% 69% 65% 65%
Not sure 11% 11% 14% 9% 6% 11% 15% 12% 4% 13% 9% 13% 10%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,072)  (379)  (401)  (292)  (451)  (380) (433) (334) (222) (164) (217) (415)  (276)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

11C. Deport Groups to El Salvador — U.S. citizens who were born in the U.S. to non-citizen parents
The U.S. government reached an agreement to pay El Salvador to imprison people deported from the U.S. Do you think the United States should or should

not be able to deport the following to prisons in El Salvador?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, for any reason 9% 11% 8% 8% 5% 13% 11% 12% 6% 6% 3%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 16% 18% 14% 16% 13% 14% 20% 16% 15% 6% 33%
No 61% 61% 62% 61% 68% 58% 61% 62% 51% 7% 48%
Not sure 14% 11% 16% 15% 14% 15% 9% 11% 28% 11% 15%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,073) (502) (571) (235) (219) (357) (262) (672) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes, for any reason 9% 4% 8% 17% 3% 18% 12% 9% 7% 11% 15% 8% 4%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 16% 10% 14% 23% 9% 27% 14% 17% 16% 11% 12% 19% 18%
No 61% 75% 62% 47% 83% 41% 56% 63% 68% 61% 64% 58% 65%
Not sure 14% 10% 16% 13% 5% 14% 17% 11% 9% 17% 9% 15% 13%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,073)  (379)  (402)  (292)  (450)  (381) (434) (334) (222) (163) (218) (415)  (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

11D. Deport Groups to El Salvador — Immigrants with green cards
The U.S. government reached an agreement to pay El Salvador to imprison people deported from the U.S. Do you think the United States should or should

not be able to deport the following to prisons in El Salvador?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, for any reason 8% 9% 7% 8% 7% 9% 8% 8% 8% 5% 10%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 28% 31% 25% 21% 20% 31% 38% 29% 17% 27% 35%
No 52% 48% 56% 56% 60% 48% 46% 53% 48% 58% 41%
Not sure 12% 12% 13% 16% 13% 13% 9% 10% 27% 10% 14%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,072) (502) (570) (234) (219) (356) (263) (671) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes, for any reason 8% 3% 6% 16% 3% 16% 9% 8% 7% 7% 6% 10% 7%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 28% 16% 26% 42% 17% 46% 26% 31% 27% 24% 34% 27% 26%
No 52% 73% 51% 31% 75% 26% 50% 51% 59% 53% 50% 50% 56%
Not sure 12% 8% 17% 11% 5% 11% 15% 10% 7% 16% 10% 13% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,072)  (379)  (402)  (291)  (451)  (379) (434) (335) (221) (164) (218) (414)  (276)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

11E. Deport Groups to El Salvador — Immigrants who were brought to the U.S. as children and lack legal status
The U.S. government reached an agreement to pay El Salvador to imprison people deported from the U.S. Do you think the United States should or should

not be able to deport the following to prisons in El Salvador?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, for any reason 14% 16% 12% 11% 12% 17% 13% 16% 8% 7% 19%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 27% 28% 26% 21% 24% 27% 37% 27% 21% 29% 37%
No 45% 44% 45% 53% 51% 36% 43% 45% 43% 49% 37%
Not sure 14% 12% 16% 15% 13% 20% 7% 12% 28% 15% 7%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,071) (502) (569) (235) (219) (356) (261) (671) (131) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, for any reason 14% 4% 13% 24% 4% 25% 18% 11% 13% 13% 17% 14% 12%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 27% 16% 29% 36% 17% 36% 27% 30% 22% 22% 30% 30% 23%
No 45% 68% 41% 26% 73% 24% 37% 48% 56% 47% 41% 42% 51%
Not sure 14% 11% 17% 14% 6% 16% 18% 11% 9% 18% 11% 14% 14%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,071)  (379)  (401)  (291)  (449)  (380) (433) (333) (222) (163) (218) (414)  (276)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

11F. Deport Groups to El Salvador — Immigrants who are refugees
The U.S. government reached an agreement to pay El Salvador to imprison people deported from the U.S. Do you think the United States should or should

not be able to deport the following to prisons in El Salvador?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, for any reason 14% 15% 13% 12% 10% 17% 14% 16% 9% 7% 14%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 28% 31% 25% 22% 21% 30% 39% 29% 24% 29% 30%
No 43% 42% 43% 52% 51% 36% 36% 43% 35% 51% 37%
Not sure 15% 11% 19% 14% 18% 17% 10% 12% 32% 13% 18%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,071) (502) (569) (234) (218) (356) (263) (671) (132) (167) (101)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, for any reason 14% 4% 11% 27% 4% 27% 14% 11% 15% 14% 14% 15% 12%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 28% 22% 26% 37% 23% 37% 31% 30% 24% 25% 34% 27% 27%
No 43% 63% 44% 22% 66% 21% 38% 47% 48% 47% 37% 40% 50%
Not sure 15% 11% 19% 14% 7% 14% 17% 12% 13% 14% 14% 18% 12%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,071)  (379)  (400) (292)  (451)  (380) (432) (334) (222) (163) (218) (413)  (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons

April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

11G. Deport Groups to El Salvador — Immigrants who are seeking asylum
The U.S. government reached an agreement to pay El Salvador to imprison people deported from the U.S. Do you think the United States should or should

not be able to deport the following to prisons in El Salvador?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, for any reason 13% 15% 12% 11% 10% 17% 14% 15% 5% 8% 16%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 28% 34% 23% 25% 25% 28% 36% 29% 18% 35% 34%
No 43% 40% 45% 49% 48% 37% 39% 42% 47% 43% 37%
Not sure 16% 12% 19% 16% 17% 19% 10% 14% 30% 14% 13%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,074) (503) (571) (235) (219) (357) (263) (673) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes, for any reason 13% 4% 8% 28% 4% 25% 14% 12% 17% 15% 14% 14% 10%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 28% 18% 25% 44% 17% 44% 29% 29% 26% 23% 33% 28% 29%
No 43% 67% 44% 16% 72% 17% 37% 45% 50% 47% 39% 39% 48%
Not sure 16% 11% 22% 12% 7% 14% 20% 14% 7% 15% 14% 19% 13%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,074)  (380)  (402) (292)  (451)  (381) (434) (335) (222) (164) (218) (415)  (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons

April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

11H. Deport Groups to El Salvador — Immigrants who lack legal authorization to be in the U.S.
The U.S. government reached an agreement to pay El Salvador to imprison people deported from the U.S. Do you think the United States should or should

not be able to deport the following to prisons in El Salvador?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, for any reason 25% 28% 23% 16% 21% 30% 30% 28% 17% 16% 31%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 31% 33% 30% 22% 31% 32% 39% 31% 27% 35% 35%
No 31% 29% 32% 44% 35% 25% 21% 30% 28% 38% 23%
Not sure 13% 10% 16% 18% 13% 12% 9% 11% 28% 10% 11%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,069) (502) (567) (234) (217) (356) (262) (668) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes, for any reason 25% 11% 21% 44% 10% 49% 27% 24% 28% 24% 26% 27% 22%
Yes, but only if they've
been charged with a
crime 31% 29% 29% 37% 31% 32% 32% 34% 27% 26% 33% 32% 32%
No 31% 52% 27% 13% 53% 11% 26% 31% 39% 33% 28% 27% 37%
Not sure 13% 9% 22% 6% 6% 9% 15% 11% 6% 17% 13% 14% 9%
Totals 100% 101% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,069)  (379) (401) (289) (450) (877) (432) (334) (221) (163) (218) (413) (275)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons

April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

12. Share Evidence for Foreign Prisons Deportation
If the U.S. government decides to deport an immigrant to a prison in a foreign country they are not from, should the government be required to provide the

public with evidence of why the person is being deported?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, before they are
deported 60% 57% 63% 67% 61% 55% 60% 58% 61% 63% 68%
Yes, but it can happen
after they are deported 16% 21% 11% 11% 16% 16% 21% 18% 7% 18% 12%
No 12% 11% 12% 9% 8% 16% 11% 13% 9% 9% 8%
Not sure 12% 11% 14% 13% 15% 13% 8% 11% 23% 10% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,072) (501) (571) (234) (219) (357) (262) (672) (132) (166) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes, before they are
deported 60% 79% 62% 38% 86% 36% 59% 62% 59% 64% 58% 54% 68%
Yes, but it can happen
after they are deported 16% 8% 10% 32% 6% 27% 14% 19% 20% 13% 14% 22% 11%
No 12% 6% 8% 22% 3% 25% 13% 10% 12% 12% 13% 13% 8%
Not sure 12% 8% 19% 9% 5% 13% 15% 9% 9% 11% 15% 11% 12%
Totals 100% 101% 99%  101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,072)  (379)  (402)  (291)  (450)  (380) (434) (333) (222) (163) (218) (414)  (277)




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You

13. Should Have the Right To Challenge Deportation
If the U.S. government decides to deport an immigrant to a prison in a foreign country they are not from, should the immigrant have a right to challenge their

deportation in U.S. court?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, including after they
are deported 45% 42% 47% 52% 54% 38% 40% 45% 38% 51% 49%
Yes, but only before they
are deported 21% 23% 19% 22% 16% 22% 24% 20% 26% 24% 15%
No 20% 22% 19% 13% 14% 25% 26% 23% 8% 15% 25%
Not sure 14% 13% 14% 13% 16% 15% 11% 12% 27% 10% 11%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,074) (503) (571) (235) (219) (357) (263) (673) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Yes, including after they

are deported 45% 66% 44% 24% 70% 21% 42% 46% 48% 51% 48% 35% 54%
Yes, but only before they

are deported 21% 21% 19% 23% 21% 23% 20% 25% 21% 17% 17% 27% 19%
No 20% 4% 16% 41% 4% 42% 21% 20% 20% 18% 20% 23% 17%
Not sure 14% 8% 21% 11% 6% 14% 17% 9% 11% 13% 16% 15% 10%
Totals 100%  99%  100%  99%  101%  100%  100% 100% 100% 99% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,074)  (380)  (402) (292)  (451)  (381) (434) (335) (222) (164) (218) (415)  (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You

14. View on Speed of Government Deporting
Which of the following comes closest to your view about the U.S. government deporting immigrants?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The government should

do so as quickly as

possible, even if that

means it might make

more mistakes in who it

deports 14% 19% 10% 9% 8% 16% 22% 17% 5% 8% 14%
The government should

try its best to ensure

that no one is

mistakenly deported,

even if that means the

process will take longer 75% 71% 79% 7% 75% 73% 76% 74% 72% 83% 76%
Not sure 11% 10% 12% 14% 17% 10% 2% 9% 22% 9% 10%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,072) (502) (570) (233) (219) (357) (263) (672) (132) (166) (102)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

The government should
do so as quickly as
possible, even if that
means it might make

more mistakes in who it
deports 14% 3% 12% 27% 3% 31% 13% 16% 15% 16% 14% 15% 11%

continued on the next page ...




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

The government should
try its best to ensure
that no one is
mistakenly deported,
even if that means the

process will take longer 75% 91% 70% 65% 93% 60% 75% 75% 7% 74% 75% 74% 77%
Not sure 11% 5% 18% 8% 4% 9% 12% 9% 8% 10% 11% 11% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,072)  (379)  (401) (292)  (451)  (380)  (434) (335) (221) (163) (218) 414)  (277)




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You

15. Current Speed of Government Deporting
Which of the following comes closest to your view about the approach the U.S. government is currently taking in deporting immigrants?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The government is doing

S0 as quickly as

possible, even if that

means it might make

more mistakes in who it

deports 55% 56% 54% 54% 49% 55% 61% 58% 43% 52% 46%
The government is trying

its best to ensure that

no one is mistakenly

deported, even if that

means the process will

take longer 28% 32% 25% 27% 28% 29% 29% 26% 27% 34% 39%
Not sure 17% 12% 21% 19% 23% 16% 10% 15% 30% 14% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,071) (502) (569) (235) (217) (356) (263) (671) (131) (167) (102)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

The government is doing
so as quickly as
possible, even if that
means it might make

more mistakes in who it
deports 55% 73% 54% 37% 79% 33% 50% 59% 62% 55% 54% 52% 60%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

The government is trying
its best to ensure that
no one is mistakenly
deported, even if that
means the process will

take longer 28% 14% 24% 48% 13% 52% 31% 27% 28% 30% 27% 31% 24%
Not sure 17% 13% 21% 16% 9% 15% 19% 14% 10% 16% 19% 17% 16%
Totals 100% 100% 99%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,071)  (379)  (400) (292)  (450)  (380)  (433) (334) (221) (164) (218) (414)  (275)




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
16. Mistakes in Deportation
Do you think the U.S. government is making mistakes in who they are deporting?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Many mistakes 32% 29% 36% 35% 33% 28% 35% 31% 36% 38% 28%
Some mistakes 24% 25% 23% 31% 27% 22% 17% 22% 25% 32% 30%
Only a few mistakes 20% 24% 17% 10% 18% 24% 28% 23% 10% 11% 26%
No mistakes 9% 12% % 10% 7% 12% 9% 12% 5% 6% 5%
Not sure 14% 11% 17% 15% 15% 14% 12% 12% 24% 14% 11%
Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,074) (503) (571) (235) (219) (357) (263) (673) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Many mistakes 32% 61% 31% 4% 66% % 30% 33% 37% 32% 31% 30% 39%
Some mistakes 24% 23% 25% 23% 23% 17% 26% 27% 18% 25% 19% 27% 23%
Only a few mistakes 20% 5% 17% 39% 4% 41% 18% 22% 26% 21% 24% 21% 15%
No mistakes 9% 2% 8% 19% 1% 24% 8% 9% 11% 11% 8% 9% 10%
Not sure 14% 8% 18% 14% 5% 12% 18% 10% 8% 11% 18% 14% 13%
Totals 99% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,074)  (380)  (402) (292)  (451)  (381) (434) (335) (222) (164) (218) (415)  (277)




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You

17. Response to Wrongful Deportation
If the U.S. government mistakenly deports an immigrant to a prison in a foreign country they are not from, what do you think should happen?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The U.S. government

should do everything

possible to correct the

mistake and bring the

person back 72% 73% 71% 69% 75% 69% 76% 73% 64% 75% 68%
The U.S. government

doesn’t have the

authority to undo a

deportation, so no

further action is

needed 12% 13% 10% 10% 11% 14% 11% 13% 7% 11% 12%
Not sure 16% 14% 18% 21% 14% 17% 14% 14% 30% 14% 20%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,070) (502) (568) (235) (218) (356) (261) (672) (130) (166) (102)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

The U.S. government
should do everything
possible to correct the

mistake and bring the
person back 2% 90% 64% 63% 92% 58% 68% 76% 79% 74% 71% 71% 73%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

The U.S. government
doesn’t have the
authority to undo a
deportation, so no
further action is

needed 12% 4% 14% 17% 4% 21% 13% 11% 13% 8% 15% 15% 8%
Not sure 16% 6% 22% 19% 5% 21% 19% 13% 8% 19% 15% 15% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,070)  (379)  (402)  (289)  (449)  (379)  (431) (334) (222) (162) (218) (415)  (275)




YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

18. Immigration Differences in Punishment
In the United States today, do you think that immigrants and non-immigrants who commit equivalent crimes are equally likely to face criminal punishment, or

is one group more likely to face punishment than the other?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Immigrants are more
likely to be punished 43% 41% 46% 52% 48% 40% 36% 41% 43% 48% 54%
Non-immigrants are more
likely to be punished 8% 10% 7% 6% 11% 9% 7% 10% 4% 7% 7%
They are equally likely to
be punished 34% 36% 32% 25% 24% 36% 50% 3% 27% 30% 25%
Not sure 14% 13% 16% 17% 16% 15% 7% 12% 26% 15% 13%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,073) (503) (570) (234) (219) (357) (263) (673) (132) (166) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Immigrants are more
likely to be punished 43% 67% 39% 25% 69% 24% 39% 47% 47% 45% 41% 39% 52%
Non-immigrants are more
likely to be punished 8% 6% 7% 12% 5% 15% 6% 9% 11% 6% 11% 8% 8%
They are equally likely to
be punished 34% 17% 33% 53% 20% 50% 37% 36% 33% 34% 35% 38% 27%
Not sure 14% 11% 20% 10% % 11% 18% 9% 9% 15% 13% 15% 13%
Totals 99% 101% 99%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,073) (380) (401) (292) (451) (380) (433) (335) (222) (163) (218) (415) (277)
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April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

19. Racial Differences in Punishment
In the United States today, do you think that white people and Black people who commit equivalent crimes are equally likely to face criminal punishment, or

is one group more likely to face punishment than the other?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
White people are more
likely be punished 5% 7% 3% 3% 6% 4% 8% 7% 0% 2% 5%
Black people are more
likely be punished 51% 45% 56% 61% 52% 44% 49% 44% 73% 53% 68%
They are equally likely be
punished 34% 40% 29% 22% 27% 44% 40% 40% 13% 36% 21%
Not sure 10% 9% 11% 14% 15% 8% 3% 10% 13% 9% 6%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,069) (501) (568) (235) (216) (356) (262) (672) (129) (166) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
White people are more
likely be punished 5% 2% 4% 10% 1% 11% 5% 5% 6% 8% 7% 4% 3%
Black people are more
likely be punished 51% 80% 49% 23% 80% 23% 49% 52% 52% 45% 52% 46% 61%
They are equally likely be
punished 34% 14% 32% 59% 14% 56% 33% 38% 35% 36% 29% 41% 27%
Not sure 10% 4% 16% 8% 5% 10% 13% 5% % 11% 11% 9% 9%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,069)  (378)  (400)  (291)  (449) (379) (431) (333) (222) (164) (216) (414)  (275)
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20. Class Differences in Punishment
In the United States today, do you think that wealthy people and poor people who commit equivalent crimes are equally likely to face criminal punishment, or

is one group more likely to face punishment than the other?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Wealthy people are more
likely be punished 3% 4% 2% 5% 4% 2% 1% 3% 1% 2% 5%
Poor people are more
likely be punished 2% 68% 77% 69% 70% 73% 7% 2% 73% 70% 79%
They are equally likely be
punished 16% 19% 13% 13% 14% 17% 20% 18% 12% 14% 6%
Not sure 9% 9% 9% 12% 12% 9% 2% 7% 13% 15% 10%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,072) (501) (571) (235) (219) (356) (262) (672) (131) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Wealthy people are more
likely be punished 3% 2% 3% 4% 1% 4% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 1%
Poor people are more
likely be punished 72% 87% 74% 56% 89% 58% 76% 70% 68% 65% 71% 71% 81%
They are equally likely be
punished 16% 6% 10% 34% % 31% 10% 22% 23% 22% 14% 19% 9%
Not sure 9% 6% 13% 6% 3% % 12% 6% 4% 11% 10% 7% 9%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,072)  (379)  (401)  (292)  (449) (381) (433) (334) (222) (164) (217) (415)  (276)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens You
21. Worried About Going to Prison
How worried are you about the possibility that you could be sent to prison at some point in the future?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very worried 4% 6% 2% 4% 8% 2% 2% 3% 5% 6% 2%
Somewhat worried 11% 13% 9% 18% 13% 9% 5% 10% 11% 12% 21%
Not very worried 22% 23% 22% 24% 24% 22% 20% 23% 15% 27% 23%
Not at all worried 55% 50% 59% 43% 46% 60% 67% 58% 54% 45% 43%
Not sure 8% 8% 9% 11% 9% 8% 5% 6% 15% 10% 11%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,073) (502) (571) (235) (219) (357) (262) (672) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very worried 4% 6% 5% 1% 6% 2% 5% 3% 3% 2% 3% 5% 4%
Somewhat worried 11% 14% 12% 6% 12% % 9% 12% 11% 14% 11% 8% 12%
Not very worried 22% 30% 22% 15% 34% 13% 21% 27% 20% 24% 23% 21% 23%
Not at all worried 55% 44% 48% 73% 43% 73% 52% 54% 60% 53% 54% 57% 52%
Not sure 8% 6% 13% 5% 5% 5% 13% 3% 6% % 8% 9% 9%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,073)  (379)  (402) (292)  (450)  (381) (434) (334) (222) (164) (218) (414)  (277)
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April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

22. Approve of Noem Post

You

Secretary of Homeland Security Kristi Noem recently visited a prison in El Salvador that the U.S. has begun deporting immigrants to. Do you approve or

disapprove of her social media post related to the visit, pictured above?
Respondents were shown a post on X by Kristi Noem from March 26, 2025, in which she is standing in front of an El Salvadorian prison cell containing dozens of prisoners

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 22% 27% 17% 8% 13% 28% 34% 26% 8% 16% 13%
Somewhat approve 16% 18% 13% 13% 15% 19% 13% 18% 5% 17% 11%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 10% 8% 9% 11% 11% 6% 7% 5%
Strongly disapprove 42% 38% 45% 52% 46% 36% 36% 37% 60% 46% 47%
Not sure 11% 8% 15% 17% 18% 7% 5% 8% 21% 13% 24%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,072) (503) (569) (235) (219) (356) (262) (671) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Strongly approve 22% 5% 18% 43% 4% 49% 20% 23% 25% 25% 26% 22% 15%
Somewhat approve 16% 6% 13% 28% 4% 23% 20% 12% 13% 13% 14% 18% 15%
Somewhat disapprove 10% 9% 12% 8% 11% 8% 12% 10% 5% 9% 11% 11% 7%
Strongly disapprove 42% 75% 40% 10% 7% 11% 34% 45% 50% 41% 39% 39% 49%
Not sure 11% 5% 16% 12% 4% 10% 14% 9% 6% 12% 9% 10% 15%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,072)  (380)  (401)  (291)  (451)  (380) (432) (335) (222) (164) (217) (414)  (277)
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23. Approve of White House Post
Do you approve or disapprove of the social media post by the White House which is pictured above?
Respondents were shown a post on X by the White House from March 27, 2025, which includes a cartoon of a handcuffed person crying while being arrested
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 10% 14% % 6% 6% 14% 14% 12% 4% 11% 4%
Somewhat approve 10% 13% % 8% 10% 8% 13% 12% 1% 5% 11%
Somewhat disapprove 16% 19% 13% 13% 18% 18% 15% 16% 15% 14% 19%
Strongly disapprove 46% 39% 52% 53% 47% 42% 43% 41% 64% 55% 45%
Not sure 18% 15% 21% 20% 19% 17% 15% 18% 17% 15% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,072) (503) (569) (235) (219) (357) (261) (671) (132) (167) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South ~ West
Strongly approve 10% 1% 10% 20% 2% 26% 9% 10% 14% 11% 13% 10% 8%
Somewhat approve 10% 2% 6% 23% 2% 19% 9% 12% 9% 10% 10% 11% 8%
Somewhat disapprove 16% 10% 18% 20% 10% 19% 18% 16% 17% 17% 18% 18% 10%
Strongly disapprove 46% 82% 42% 14% 82% 14% 41% 50% 46% 45% 42% 43% 56%
Not sure 18% 5% 24% 24% 5% 22% 23% 13% 14% 17% 17% 18% 19%
Totals 100% 100%  100%  101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,072) (380) (401) (291) (451) (379) (432) (335) (222) (164) (217) (414) (277)

53



YouGov Survey: Deportation and Prisons
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24. Donald Trump Immigration
Do you think Donald Trump’s approach to immigration policy is:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too harsh 51% 48% 54% 66% 55% 42% 46% 43% 72% 67% 56%
About right 38% 41% 35% 23% 32% 45% 48% 48% 6% 26% 30%
Too soft 4% 6% 2% 2% 2% 7% 3% 4% 2% 1% 5%
Not sure 7% 5% 9% 9% 11% 6% 3% 5% 20% 5% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,072) (503) (569) (235) (219) (355) (263) (672) (132) (166) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Too harsh 51% 89% 53% 11% 92% 13% 47% 56% 52% 53% 48% 50% 54%
About right 38% 7% 31% 79% 4% 75% 39% 37% 40% 40% 40% 38% 35%
Too soft 4% 0% 5% 6% 0% 9% 3% 3% 5% 3% 5% 3% 4%
Not sure 7% 4% 12% 4% 3% 3% 11% 3% 4% 4% 7% 9% 6%
Totals 100% 100%  101%  100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,072) (379) (401) (292) (450) (381) (433) (335) (222) (164) (216) (415) (277)
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YouGov Survey: Deportation and Prisons
April 2 - 4, 2025 - 1074 U.S. adult citizens

Interviewing Dates April 2 - 4, 2025
Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.
Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be

representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.062, with a mean of one and a standard deviation of

0.825.
Number of respondents 1074
Margin of error =+ 3.9% (adjusted for weighting)
Survey mode Web-based interviews
Questions not reported 83 questions not reported.

You
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